

Lubiszyn, 17.12.2018r.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego

RIT.271.2.39.2018

Wyjaśnienia do zapytania ofertowego w postępowaniu pn:

„Wykonanie rocznych i pięcioletnich przeglądów stanu technicznego budynków komunalnych i placów zabaw stanowiących własność Gminy Lubiszyn”.

Zamawiający Gmina Lubiszyn działając na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych (Pzp)* (tekst jedn. Dz. U. z 2018 r. poz.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1

Czy przegląd pięcioletni obiektu obejmuje pomiary instalacji elektrycznej

Odpowiedź nr 1

Przeгляд pięcioletni obejmuje zarówno część elektryczną, jak i sanitarną.

Pytanie nr 2

Proszę o informację dotyczącą zapytania ofertowego nr 39" Wykonanie rocznych i pięcioletnich przeglądów stanu technicznego budynków komunalnych i placów zabaw stanowiących własność Gminy Lubiszyn" czy dopuszcza się składanie ofert w formie elektronicznej ?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza składanie ofert w formie elektronicznej (przetargi@lubiszyn.pl) oraz za pośrednictwem faksu 95 727 71 36. W zapytaniu ofertowym RIT.271.2.39.2018 w pkt V wystąpiła omyłka pisarska, prawidłowy zapis powinien brzmieć:

„Oferty należy złożyć w FORMIE PISEMNEJ tj. opatrzonej własnoręcznym podpisem lub podpisem elektronicznym (dopuszcza się składanie ofert za pośrednictwem faksu lub poczty elektronicznej)”.

/-/ Krzysztof Łukaszczyk

Kierownik Referatu RIT